

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Бутенко Владислав окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» в 2019 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру сравнительной политологии факультета гуманитарных и социальных наук РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя в качестве ответственного исполнителя, способного четко определять и формулировать цели и задачи, умеющего грамотно организовывать рабочий процесс.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Бутенко В. не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя состоявшимся научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся политических аспектов интеграции иммигрантов в принимающее их общество.

Бутенко В. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: Всероссийский Форум молодых политологов РАПН «Развитие государства и общества: идеи, субъекты, институты и практики» (Финансовый университет при Правительстве РФ, Москва, 2018 г.); Международный форум «Общество. Доверие. Риски: Доверие к миграционным процессам. Риски нового общества» (ГУУ, Москва, 2019 г.); XXVI международный молодежный научный форум «Ломоносов – 2019» (МГУ им. М.В. Ломоносова, Москва, 2019 г.); Ежегодный Международный форум «Общество. Доверие. Риски» (ГУУ, Москва, 2020

г.); Международная конференция молодых ученых «Глобальное управление: кризис или трансформация?» (ИМЭМО РАН, Москва, 2020 г.); XI Международный научно-практический форум «Миграционные мосты в Евразии: новые подходы к формированию миграционной политики в интересах устойчивого развития» (МГИМО, Москва, 2020 г.); Ежегодная всероссийская научная конференция с международным участием РАПН «Политическое представительство и публичная власть: трансформационные вызовы и перспективы» (МПГУ, Москва, 2020 г.); Международная научно-практическая конференция «V Нижневолжские чтения. Социально-политические, экономические и демографические аспекты развития современного общества» (ВолГУ, Волгоград, 2021 г.); XIV международная молодежная научная конференция «Новая политическая реальность: возможности и вызовы» (СПбГУ, Санкт-Петербург, 2023 г.); Конференция молодых ученых «Актуальные вопросы этнологии и антропологии» (ИЭА РАН, Москва, 2023 г.); Международная научная конференция «VI Ливенцевские чтения. Современная система международных экономических отношений: между глобализацией и фрагментацией» (МГИМО, Москва, 2023 г.); Ежегодная конференция РАПН «Политическая наука в меняющемся мире: новые практики и теоретический поиск» (РУДН, Москва, 2023 г.) и др.

За период обучения в аспирантуре Бутенко В. получил навыки научно-педагогической работы в рамках проведения семинаров по дисциплинам «Европейский Союз и Россия: политическое и социокультурное измерение», «Сравнительная политология», «Стратегический баланс и стратегическая стабильность в условиях формирования новой системы международных отношений».

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность,

ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранных языках.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Бутенко В. – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Бутенко В. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор политических наук (23.00.02 «Политические институты, процессы и технологии»), доцент,

заведующая кафедрой сравнительной политологии ФГАОУ ВО

«Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»

Мchedлова Мария Мирановна

117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

эл. почта: mchedlova\_mm@pfur.ru

тел.: +7 (916) 134-73-66

*М.М. Мchedлова*

Подпись Мchedловой М.М. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета  
факультета гуманитарных и социальных наук  
РУДН им. Патриса Лумумбы



Мухаметжанова В.С.